
Beszámoló a rovinji tanfolyamokról 

 

Adatok: 

Név: Porubszky Krisztina 

Szak: német nyelv 

Munkahely: Esztergom, Árpád-házi Szent Erzsébet Gimnázium, Óvoda és Általános Iskola 

Tanfolyam neve: Projekt Alapú Tanulás (PBL) megvalósítása a tanteremben 

Ideje: 2023. 07. 16 – 22. 

Ebben az évben először vettem részt Erasmus pályázaton, és csupa pozitív élménnyel és bővült 

módszertani ismeretekkel tértem haza a csodás kis horvátországi városkából Rovinjból.  

A projekt alapú tanulás továbbképzést (PBL)Carrick Orsolya tréner vezette, óriási szaktudással, 

empátiával és rugalmassággal.  

Az előzetes szervezési feladatok a JUTAKI Bt.-nek (Véghné Juhász Krisztinának) 

köszönhetően zökkenőmentesen zajlottak, bármiben szívesen segítettek, ha elakadtam. A 

képzés Rovinj egy központban fekvő középiskolájában zajlott, minden reggel itt találkoztunk a 

csoportunkkal. A mi tanfolyamunkkal egyidőben sok más továbbképzés is zajlott itt, sok más 

országból érkező résztvevővel, akiknek a képzése angol nyelven volt. 

A hét folyamán, minden nap egyre több ismeretet szerezhettünk és kipróbálhattuk, milyen egy 

projekt alapú tanulás megszervezése és milyen szervezési feladatokat kell elvégezni, hogy 

sikeres és érdekes legyen az oktatni kívánt tananyagunk. Kis csoportokban, fantáziánkat 

szabadjára engedve saját projektet alkottunk, amit megosztottunk a többi csoporttárssal. 

Nagyon aktív, agilis, nyitott érdeklődésű csoportunkban öröm volt dolgozni. Nem csak szakmai 

tapasztalatcsere zajlott, hanem a jövőben is fogjuk egymást segíteni, osztálykirándulások 

szervezésénél. Az együtt gondolkodás, az ötletelés rengeteg új nézőpontot mutatott meg 

mindannyiunk számára, közös erővel építettük egymást és egészítettük ki egymás gondolatait 

és ötleteit. Mindeközben mindenki próbálta a saját tantárgyára, korosztályára átvinni a mások 

projektötleteit. Igazán inspiráló és motiváló kis csapat állt össze. Belekóstolhattunk a 

mesterséges intelligencia használatába is a projektötletelés során. 

A tanulás mellett, lehetőségünk volt számtalan érdekes programon részt venni, megismerhettük 

a város nevezetességeit, delfineket nézhettünk naplementében, megismerhettük a helyi speciális 



gasztronómiát, hajókiránduláson megnézhettük a környező szigeteket és városkákat. 

Fantasztikus élmény volt ez a hét számomra, ahol a tanulás és pihenés összeötvözve remek 

program volt. Hálás vagyok, hogy ott lehettem, tanulhattam és ennyi kedves embert 

ismerhettem meg. 

 

Az Erasmus+ pályázat keretében 2023. július 16-22-ig Rovinjban tölthettem egy csodálatos 

hetet. A továbbképzést a JUTAKI Bt. -Hungary Expert for Teachers and Students szervezte. 

Nagyon köszönöm Véghné Juhász Krisztinának és a JUTAKI Bt. munkatársainak 

segítőkészségét és a tökéletes szervezést.  

Rovinj a tanfolyam, a fakultatív programok és az utazás szempontjából is remek választás. A 

szakmai megújulás és fejlődés mellett lehetőségem volt a környék felfedezésére, feltöltődésre 

és a szabadidő minőségi eltöltésére. 

A Tanulói autonómia című képzést választottam, ahol Szász Ramóna tréner segítségével 

először a tanulói autonómia fogalmával ismerkedhettünk meg. A diákközpontú oktatásban a 

tanulók képesek felelősséget vállalni saját fejlődésükért, tanáraik aktív partnereivé válnak a 

tanulási folyamat során. Különféle tanulási technikákat ismerhettem meg, amelyek segítik a 

tanulók önállóságát, hatékony tanulási stratégiák kialakítását és erősségeik felismerését a 

hatékony és élményszerű tanulás érdekében. Sokat tanultam Ramónától és a többi kollégától. 

A délelőtti órákon sok hasznos ötlettel gazdagodtam, amelyeket szeptembertől beépíthetek 

pedagógiai munkámba. 

A JUTAKI Bt. minden délutánra szervezett fakultatív programot számunkra. Vasárnap este 

finom vacsorával fogadtak minket egy helyi étteremben. Délutánonként megismerkedhettünk a 

környék nevezetességeivel, valamint tengeri kajakozás és naplementetúra delfinekkel is 

szerepelt a programok között. A továbbképzés utolsó napján egész napos hajókirándulás 

keretében ellátogattunk Vrsar városába. A fakultatív programok nagyon hasznosnak 

bizonyultak számomra, hiszen itt nem csak a saját képzésemen résztvevő kollégákkal 

cserélhettem tapasztalatokat, hanem az ország egész területéről és külföldről is érkeztek 

trénerek és kollégák. A nyelvgyakorlás mellett más nemzetek oktatási rendszerébe is 

betekintést nyerhettem, hasznos tapasztalatokat szerezhettem. 

Először vehettem részt Erasmus+ képzésen. Köszönöm a lehetőséget és a szervezők 

lelkiismeretes munkáját, a sok segítséget. Remélem, hogy a jövőben is lehetőségem nyílik 

további képzéseken fejleszteni szakmai tudásomat, pedagógiai módszereimet és új kollégákat 

megismerni. 

Esztergom, 2023. 08. 11.       Fodorné Farda Éva 

 


